

## Évzáró

### a művészetoktatásban

Gödön összesen több mint félezer művészetoktatásban résztvevő növendék van. Számukra hagyományosan a naptári év vége az egyik legszebb, leggazdagabb időszak a megtanultak közkinccsé tételének.

A Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény adventi programsorozatát idén a Néptánc Karácsony indította a váci művelődési házban. A kézműves tanszakok által dekorált színpadon, a Zagyva Banda élő zenéjére valamennyi néptáncos növendék fellépett. Greguss Gergő tanítványai 2011-ben egész estés, lenyűgöző, az ünnepkörrel kapcsolatos műsort adtak elő. Luca napján vásárt tartottak az alsó tagozatosok, és testvérek, szülők is alkothattak az Angyali Délután kézműves foglalkozásain.

Az iskola díszterme december közepén változott újra kiállítóteremmé, ahol valamennyi kézműves szak felsorakoztatta az elmúlt hetekben, hónapokban készített remekműveit. Igazi kincsesbánya, mesevilág, remek hangulatú kiállításmegnyitóval és rengeteg látogatóval.

Az iskola hagyományos, karácsonyi hangversenyére ismét egymás mellett készülődtek növendékek és pedagógusok, énekesek és zenekarok, hogy az utolsó tanítási hét egy estéjét betöltse az ünnepet váró öröm a dal-  
lamok szárnyán.

A Búzaszem Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény a magyar keresztény hagyományokat megélve ápoló, családias mivoltához híven alakítja év végi programjait. Az egyházi év végén, az advent előtti utolsó napon hagyományosan András-napi batyus bált tartottak, ahol az egész esztendőben órarendbe építve néptáncot tanuló diákok végre élő zenére járhatták a táncokat. A bál előestéjén a népzenei tanszak fonót



Dóra Áron kis növendékeivel

tartott, ahol a dudás és furulyás növendékek fújták a nótákat és látták vendégül hozzátartozóikat. A klasszikus és a népzenei tanszak több városi eseményen is vállalt szolgálatot: az Olajfa Galéria kiállításmegnyitóján, és a piarista atyák által szervezett élő betlehemmen. December 10-én, az Újkígyóson rendezett negyedik „Kádár Ferenc” Dél-alföldi Népdal-énekesek és Népzenei Szólisták Találkozóján a zsűri, az általános iskolai korosztályban, szólóhangszer kategóriában első helyezettek Dudinszky Zsombor (12) dudást, második helyezettnek Vasvári Magor (9) népi furulyást választotta. Dóra Áron tanár úr felkészítő munkáját a szakmai zsűri külön díjazta. A piarista rend éves rajzversenyén (mely egyben a piarista képeslapok válogatója is) Márton Luca harmadik helyezést ért el, Kajner Enikő pedig különdíjat kapott.

Az iskola alapítása óta hagyomány, hogy az osztályok december közepén betlemezni, lucázni járnak. Vállalnak egy-egy szolgálatot is, például az idősek klubjában vagy a fogyatékosok napközijében, de a legkedvesebb, hogy az alsó tagozat négy esztendeje alatt valamennyi osztálytárs családjához elmennek, és az otthonokba viszik karácsony hetén az örömhírt: a Kiszjézus már a közelben van, „Nyissátok meg szíveteket, házatoknak ajtaját!”

V. Pálfai Kinga

## Keltsük életre a betűket!

### Felmérés a gyerekek olvasási szokásairól

Édesanyák egy csoportja a Magyar Olvasástársaság, valamint a Magyar Gyerekkönyvkiadók Egyesülete szakmai támogatásával online felmérést indított a gyerekek olvasási és médiafogyasztási szokásainak felmérésére.

A felmérés azt igyekszik kideríteni, hogy mennyi időt töltenek ma a gyerekek olvasással, s hogy miként lehetne velük jobban megszerettetni a könyveket.

A szülők számára a „Mit adjak a kezébe?” című letölthető kiadvány nyújt segítséget a minőségi gyermekirodalom kiválasztásához. A kiadvány letölthető a következő weboldalról: <http://rkai.info/imami/iranytuelozetes/>

A kutatáshoz egy általános iskolások számára kiírt pályázat is kapcsolódik. A résztvevő osztályoknak a 2007-ben „Az Év Gyermekkönyve” díjat nyert Rumini című regény történetének ismeretében kell kreatív pályaművet készíteniük. A gödi szülők a kérdőívet a [www.eszakpest.imami.hu](http://www.eszakpest.imami.hu) oldalon tölthetik ki, és a kezdeményezésről itt olvashatnak részletesebb tájékoztatást.

## Liszt Ferenc

Városunk kulturális életét részben vállalta a Liszt-év célzó eseményeként.

Az Új Horizont... a Felsőgödi Művelődési Házban... kötött előadást... munkásságáról... litlemezek is... stúdiófelvételek... lamokat élvezte... Az Olajfa Művelődési Házban Júlia operané... nyai tartottak... a Liszt-év lezár... certet. A város... vésző, aki a L... művészeti Egye... óta meglepi a... tehetséges taní... ros estjével. A ke... dékek sikere osz... annak ellenére... ház zongorája a... menthetetlenül... Az alsógödi S... Katolikus Plé... december elej... pítvány szerve... Város Önkormá... gatásával tarto... csán romantik... műveiből álló... ló hangverseny... kar, a Gaude kó... Több mint hús... ezer zenész lép... száz koncertjén... távoli földrésze... budapesti sajtó